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¨h
hydro-
gène
¨z=1
¨a=1
¨k`1 `2 `13 `14 `15 `16 `17

¨he
hélium

¨z=2
¨a=4
¨k`2

¨li
lithium

¨z=3
¨a=7
¨a=3
¨k`2

¨be
béryl-
lium
¨z=4
¨a=9
¨k`2
¨l`2

¨b
bore

¨z=5
¨a=11
¨k`2
¨l`3

¨c
carbone

¨z=6
¨a=12
¨k`2
¨l`4

¨n
azote

¨z=7
¨a=14
¨k`2
¨l`5

¨o
oxy-
gène
¨z=8
¨a=16
¨k`2
¨l`6

¨f
fluor

¨z=9
¨a=19
¨k`2
¨l`7

¨ne
néon

¨z=10
¨a=20
¨k`2
¨l`8

¨na
sodium

¨z=11
¨a=23
¨k`2
L`8
M`1

¨mg
magné-
sium
¨z=12
¨a=24
¨k`2
¨l`8
¨m`2

¨al
alumi-
nium
¨z=13
¨a=27
¨k`2
¨l`8
¨m`3

¨si
sili-
cium
¨z=14
¨a=28
¨k`2
¨l`8
¨m`4

¨p
phos-
phore
¨z=15
¨a=31
¨k`2
¨l`8
¨m`5 

¨s
soufre

¨z=16
¨a=32
¨k`2
¨l`8
¨m`6

¨cl
chlore

¨z=17  
¨a=35
¨k`2
¨l`8
¨m`7

¨ar
argon

¨z=18
¨a=40
¨k`2
¨l`8    
¨m`8

¨i

¨¨ii

¨¨iii

¨classification périodique Classification périodique

H Hydrogène

Li Lithium Be Beryllium B Bore

Mg Magnésium Al Aluminium

C Carbone

Si Silicium P Phosophore

N Azote Oxygène F Fluor

S Soufre Cl Chlore

He Hélium

Ne Néon

Ar ArgonNa Sodium

qr
¨exemple: ¨c`?6`^12
¨c symbole de l'élément
`6 nomére atomique (`¨z=6)
`12 nombre de masse (`¨a=12)


